



Завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, обвиняемых в краже чужого имущества



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 30-летних мужчин и 17-летнего подростка, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ - 2 эпизода (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище), п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору), ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 14.06.2021 в ночное время, обвиняемые, находясь на ул. Лесная д. Рябиново Мантуровского района, вытащив крючок на калитке, ведущей во двор дома, незаконно проникли в дом, откуда совершили кражу товарно-материальных ценностей, принадлежащих местному жителю на общую сумму 5411 рублей. После чего с похищенным с места преступления скрылись.

Кроме того, 24.06.2021 в ночное время, обвиняемые, на автомобиле ВАЗ-21053 под управлением несовершеннолетнего, прибыли к дому местного жителя, расположенному на ул. Лесная д. Рябиново, где перелезли через забор, совершив из сарая и дома кражу товарно-материальных ценностей на общую сумму 9012 рублей, скрывшись с места преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

04.07.2021 примерно в 04 часа, обвиняемые, находясь на участке местности, расположенном на ул. Кирова с. Мантурово, увидели припаркованный автомобиль марки ВАЗ 2109, принадлежащий ранее им незнакомой женщине, откуда путем свободного доступа, просунув руку через приоткрытое окно, совершили кражу имущества на общую сумму 5079 рублей, скрывшись с места преступления.

Помимо этого, 08.07.2021 в вечернее время, обвиняемые, находясь на ул. Новая д. Кировка Тимского района, с помощью монтировки, сорвали навесной замок, после чего незаконно проникли в дом, откуда совершили кражу имущества, принадлежащего местному жителю на общую сумму 62 386 рублей. Однако, довести свой преступный умысел до конца не смогли, поскольку их действия обнаружены посторонними лицами.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1630938>